

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 175 (18873)

Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,  
**10**  
октября  
2006г.

**СЕГОДНЯ:**

Восход солнца 7.49  
Заход солнца 18.42  
Долгота дня 10.53

**Погода:**

Днем пасмурно, дождь,  
температура +3... +6°C,  
давление 740 мм.рт.ст.,  
относительная влажность  
97%, ветер ю.в. 3 м/с,  
предстоящей ночью тем-  
пература +8°C.

**В этот день родились:**  
1884г. - Н.Клюев, поэт;  
1909г. - Б.Фрейдлих,  
актёр; 1946г. - Л.Тягачёв,  
политик.

## ГОРОДСКОЙ СОВЕТ: ВЫБОР СДЕЛАН

**В воскресенье ленинск-кузнечане избрали новый состав городского Совета народных депутатов.**

При этом выборы состоялись на всех 25 избирательных округах, а явка избирателей в целом по городу составила более 37 процентов, что является хорошим показателем активности по сравнению с другими территориями. Даже в Кемерове, где аналогичные выборы депутатского корпуса проводились весной, пришли голосовать лишь 34 процента избирателей. Так что ленинск-кузнечане показали здесь вполне достойный пример исполнения гражданского долга.

Традиционно высокой активностью отличались избиратели участков, центры которых расположены в здании ООО ПКФ "Инвестшхтострой", школах № 10 и 22, в АБК шахты "Комсомолец" и ДК имени Ленина, на стадионе "Шахтер", в ЦДК и управлении здравоохранения. Явка здесь составила около 50 (и даже более) процентов, что говорит о хорошо поставленной работе избирательных комиссий и высокой сознательности горожан.

Подсчет бюллетеней показал, что четверо кандидатов в депутаты набрали в среднем около 92 процентов голосов. Это заместитель главы города Владимир Бочков, директор центра социальной помощи Неля Александровна Алексеева, учитель средней школы № 3 Татьяна Владимировна Козик, директор детской музыкальной школы № 12 Виктор Яковлевич Денцель. Такая поддержка на выборах Виктора Владимировича Бочкова ярко свидетельствует о высокой оценке работы администрации и главы города Валерия Константиновича Ермакова, наших общих делах, которые у всех на виду, авторитете руководителей города и муниципальных служб, заслугах педагогов, работников социальной и других сфер городского хозяйства.

В день выборов избиратели очень тепло отзывались о вкладе в развитие города кандидатов от партии "Единая Россия", говорили о необходимости отдать свои голоса именно за таких деятельных и ответственных людей, с большими надеждами смотрели на перспективы работы нового депутатского корпуса. Причем здесь нет и не может быть мелких проблем - таков принципиальный подход "единогоссов". К примеру, избирательница округа № 23 Тамара Федоровна Денисова, проживающая по улице Краснодарской, благодарила в день выборов за сочувствие, понимание и готовность решать ее личные вопросы кандидата от "Единой России" Анастасию Павловну Николаеву. Избирательница уверена, что у такого депутатского корпуса, реально заботящегося о людях, действительно большое будущее.

**В.ИВАНОВ.**

Нарядно и празднично было 8 октября на избирательном участке № 78, расположенном в профессиональном училище № 17.

Цветы, шары, триколоры флагов Российской Федерации подчёркивали торжественность происходящего события - выборов в городской Совет народных депутатов.

Этот участок характеризуется тем, что на нём проживают достаточно много молодых избирателей, и к половине пятого, в числе других, проголосовали 30 юношей и девушек, впервые выполнивших свой гражданский долг.

Наблюдатели от партий и кандидатов в депутаты единодушно отметили, что замечаний по поводу голосования к данному времени нет, предварительные и вновь поступающие заявки с просьбами организовать выезд представителей избиратель-

ной комиссии для голосования на дом, выполняются с их участием.

Избиратели подчёркивали, что на участке созданы хорошие условия для голосования, а члены комиссии - внимательны и тактичны.

**х х х**

Молодёжным часом назвала председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка № 84 Л.М. Швачунова период с трёх до четырёх часов дня 8 октября.

Именно в это время на избирательном участке было больше всего молодых родителей с детьми и просто молодёжи, пришедшей на выборы. Члены избирательной комиссии тепло поздравили и вручили подарки одиннадцати молодым ленинск-кузнечанам, впервые получившим право участвовать в выборах.

Для всех избирателей на участке были созданы комфортные условия: действовали четыре закрытые кабинки для голосования, желающие подумать и поразмыслить над выбором могли устроиться в мягких креслах, в фойе работали торговые точки.

Члены избирательной комиссии по заявкам посетили тех, кто по определённым причинам не смог сам прийти на избирательный участок. В их числе были ветеран милицмейской службы И.А. Чуприков, старейший житель участка К.П. Слюсар, чей возраст перешёл за 90-летний рубеж, и другие горожане, считающие обязательным своё участие в выборе депутатов городского Совета народных депутатов.

**Л.СОЛОВЬЕВА.**

**х х х**

На избирательном участке № 118, расположенном в школе № 13, явка избирателей, несмотря на плохие погодные условия, была достаточно высокой.

Избирательный участок открылся в восемь часов утра под гимн России. Первой свой бюллетень в избирательную урну опустила Ирина Васильевна Иващенко - учитель начальных классов этой же школы. В первый час работы пришли проголосовать 25 человек, а к одиннадцати часам их было более 70, что составило 10 процентов от общей численности избирателей, зарегистрированных на участке. После одиннадцати желающих проголосовать стало больше. Самыми активными оказались жители улицы Апельской. Как отметила председатель избирательной комиссии Елена Владимировна Кузнецова, такая активная явка объясняется большой разъяснительной работой, которую проводили с населением накануне выборов. Да и сознание людей изменилось. Пришедшие проголосовать В.Н. Цветкова, П.Ф. Ершов, С.Г. Губарева говорят, что пришли исполнить свой гражданский долг в надежде, что позитивных изменений станет больше.

Большинство избирателей - люди среднего возраста, но радует и активность молодых людей. Егор Михеев впервые участвует в выборах, ему исполнилось 18 только первого октября. На избирательном участке ему вручили небольшой приз, а мы попросили поделить первые впечатлениями.

- Сегодня у меня хорошее настроение, - говорит Егор Михеев. - Члены избирательной комиссии встретили тепло и радушно. Думал, что будет много официоза, но участок хорошо оформлен, уютно, располагает к положительному настроению и музыкальное сопровождение. Я уверен, что мой голос отдан именно за того человека, который будет работать, делая нашу жизнь лучше.

**М. ТЕРЕХИНА.**



**х х х**

На избирательном участке № 124, расположенном в Доме быта на центральном рынке, для голосования были оборудованы три отдельные кабинки. Они оснащены дополнительным освещением. В очереди за бюллетенями - люди разного возраста. Активность избирателей, по мнению председателя избирательной комиссии Надежды Ильиничны Тихоновой, - средняя. Большинство людей, пришедших на выборы, - это молодёжь и граждане пожилого возраста. И хотя участок считается достаточно сложным - сказывается отдалённость района, к середине дня пришли проголосовать 125 человек, а это 12 процентов от общего числа избирателей.

Владимир Михайлович и Людмила Алексеевна Безруковы пришли на избирательный участок, чтобы отдать свои голоса за генерального директора ЗАО «Гранула» Юрия Владимировича Розе.

- Мы его очень хорошо знаем, - рассказывает В.М. Безруков. - Юрий Владимирович умеет ладить с людьми. Он уже работал в качестве депутата, и все знают, что его слово не расходится с делом. Все мы ждём улучшений в жизни. Многие уже меняются, но хочется жить ещё полноценнее. А от нас также многое зависит. Поэтому и пришли сегодня на избирательный участок, это наш долг.

Для тех, кто не смог самостоятельно прийти проголосовать, например проголосовать по случаю болезни, на участке работали три автомобиля, которые по заявкам жителей выезжали по адресам, чтобы провести голосование на месте. Всего за день поступило 130 подобных заявок. Все желающие смогли проголосовать.

На этом участке большое число молодых людей, голосующих впервые, - 20 человек. Каждому из них были вручены небольшие сувениры.

**М. ЛУЧИК.**

**х х х**

На избирательном участке № 113 наш, едва начавшийся разговор с председателем избирательной комиссии О.И. Зайцевой прерывает телефонный звонок: просят приехать членов избирательной комиссии для того, чтобы смог проголосовать внезапно заболевший избиратель.

Ольга Ивановна уже 25 лет работает председателем избирательной комиссии в период выборов, столько же - и члены комиссии, поэтому всех, кто нуждается в выборах на дому, они знают не только по адресам, но и в лицо. На этот раз из 1200 избирателей участка заявки приняли от 80 человек.

По давно заведенному обычаю члены комиссии приготовили небольшие подарки-сувениры для первого избирателя и для горожан, голосующих впервые.

Одного из кандидатов в депутаты, представителя партии "Единая Россия" - предпринимателя Зинаиду Ефимовну Сергиенко, избиратели уже хорошо знают, ведь она - ныне действующий депутат городского Совета народных депутатов. Со вторым кандидатом - Верой Николаевной Калашниковой, кладовщицом ООО "Омега", избиратели познакомились в ходе предвыборной кампании.

Большую помощь в подготовке проведения и в ходе выборов оказывает комиссия директор ОАО "ПТУ" Ю.Д. Приступа, поскольку на этом предприятии и работают члены комиссии: изготовили новые урны, в ходе предвыборной кампании членов комиссии освобождали от основной работы, в день выборов был предоставлен транспорт.

В таком же добром содружестве комиссия работает и с администрацией ЦДК, где и находится избирательный участок. Вот и 8 октября в большом зале для избирателей были даны два праздничных концерта "Моя Россия", в фойе работал буфет.

**х х х**

Избирательный участок № 116 располагается во Дворце творчества детей и учащейся молодёжи. Последние три года сюда особенно приятно приходиться: так изменились и похорошели не только здание и помещения дворца, но и прилегающая к нему территория. Кстати, у членов местного отделения партии "Единая Россия" доброй традицией стало ежегодное проведение весеннего субботника на территории этого дворца.

Погода 8 октября была ненастной, поэтому члены избирательной комиссии, позаботившись об избирателях, уже на крыльце положили ковровую дорожку, которая помогла преодолеть его скользкие ступеньки.

На территории участка находятся в основном дома частного сектора, где проживают достаточно много пожилых людей, и в день выборов для тех 96 человек, кто не смог самостоятельно прийти на участок, были задействованы два автомобиля, дабы предоставить возможность для голосования прямо на дому.

Уже не в первый раз избиратели этого участка выбирают кандидата в депутаты Надежду Ивановну Деметьеву, директора детского дома № 1, вторым кандидатом здесь была преподаватель этого же учреждения - Алла Ивановна Лучина, обе - представители партии "Единая Россия".

И первому голосовавшему, и семи молодым людям, голосующим впервые, председатель избирательной комиссии Татьяна Михайловна Кожедуб вручила небольшие подарки, сопроводив их словами поздравления.

**О. МАРТОВА.**

**ПОДСЧЁТ** голосов избирателей показал, что в новый состав городского Совета избраны следующие кандидаты: директор ОАО «КЭСК» Владимир Робертович Гутьяр (округ № 1), руководитель системы магазинов «Рябина плюс» Владимир Ильич Иглов (№ 2), первый секретарь горкома КПРФ Лидия Дмитриевна Лобач (№ 3), руководитель системы магазинов «Эконом» Вячеслав Николаевич Телегин (№ 4), механик ОАО «УПиР» Борис Петрович Малюгин (№ 5), заместитель директора НКЦОЗШ Юрий Сергеевич Федоров (№ 6), генеральный директор ОАО «Автомобилист плюс» Леонид Петрович Лавренюк (№ 7), директор ПУ № 14 Найла Махмутовна Попова (№ 8), директор представительства «Русского Радио» Валентин Николаевич Рошин (№ 9), директор центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями Елена Александровна Мальгина (№ 10), директор ДМШ № 12 Виктор Яковлевич Денцель (№ 11), генеральный директор ОАО «Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат» Владимир Ринатович Тухватуллин (№ 12), директор ООО «Дорожник» Евгений Викторович Никитин (№ 13), врач станции скорой помощи Фларет Фарукович Мазитов (№ 14), директор центра реализации имущества Зинаида Ефимовна Сергиенко (№ 15), секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Любовь Ивановна Носова (№ 16), директор детского дома № 1 Надежда Ивановна Деметьева (№ 17), бригадир очистной бригады шахты имени Кирова Борис Владимирович Михалев (№ 18), учитель средней школы № 3 Татьяна Владимировна Козик (№ 19), генеральный директор ЗАО «Гранула» Юрий Владимирович Розе (№ 20), директор центра социальной помощи Неля Александровна Алексеева (№ 21), директор сельского рынка Николай Николаевич Бурмистров (№ 22), заместитель директора социального центра молодёжи Анастасия Павловна Николаева (№ 23), заместитель главы города по социальным вопросам Виктор Владимирович Бочков (№ 24), заместитель главного инженера шахты имени 7 Ноября Игорь Леонидович Харитонов (№ 25).

Таким образом, кандидаты от партии «Единая Россия» уверенно победили на выборах нового состава городского Совета народных депутатов, получив 24 депутатских мандата из 25.

**Глава города Валерий Константинович Ермаков поблагодарил всех ленинск-кузнечан, которые приняли участие в голосовании, пожелав им всего самого доброго. Валерий Константинович выразил уверенность в том, что новый состав депутатского корпуса будет работать единой командой на благо и процветание Ленинска-Кузнецкого и Кузбасса.**

15 АВГУСТА 1931 года город начал получать детали двухэтажных сборных стандартных домов для шахтёров рудника. В городе предусматривалось соорудить 236 таких домов. Осенью на руднике заложена новая шахта "Закамышанские уклоны" (будущая шахта "Комсомолец"). Вступили в строй действующих шахты «А» и «Журилка-3».

Годовая добыча угля на руднике за 1931 год впервые превысила один миллион тонн и составила 1 миллион 134 тысячи 700 тонн.

К началу 1932 года на предприятиях рудника в качестве инженерно-технических работников работали 126 человек, включая 33 техника и 40 практиков. 10 февраля 1932 года при рудничном комбинате рабочего образования открылся вечерний угольный техникум с отделениями горноэлектромеханическим и проходческим.

В сведениях о Ленинско-Кузнецком вышедшего в 1932 году третьего тома Сибирской Советской Энциклопедии сообщается, что в городе, по переписи 1931 года, проживают 43 тысячи человек, в том числе рабочих – 11,3 тысячи, горнорабочих – 6,4 тысячи. Перспективы Ленинско-Кузнецкого определяются развитием в городе добычи угля и предусматриваемым проведением напрямую железнодорожной линии от железнодорожной станции Кольчугино до Новосибирска – головного участка Сибирской сверхмагистрали – для вывозки грузов из Кузбасса.

8 февраля 1932 года управляющий рудником Кротов подписал приказ, обязывающий заведующих шахтами, где имелись бани или мойки для обслуживания горняков, предоставлять эти сооружения семьям рабочих и служащих. Вход туда устанавливался по расчётным книжкам работающих на данном предприятии.

Другим приказом управляющего предписывалось отпустить шахтёрам промтовары по месячным нормам: выполняющим нормы выработки на 100 % – на сумму 8 руб.; на 110 % – 9 руб. 80 коп.; на 120 % – 10 руб. 80 коп.; на 130 % – 13 руб. 90 коп. Соответствующие нормы отпуска промтоваров устанавливались также для рабочих поверхностных цехов – от 5 руб. при выполнении производственного задания на 100 % до 8 руб. при выработке задания на 130 %.

Из сообщения секретаря Ленинско-Кузнецкого горкома партии А.К. Мамончикова секретарю Западно-Сибирского крайкома ВКП(б) Р.И. Эйхе явствует, что в 1933 году общая суточная добыча угля всех шахт рудника находится на уровне 5200–5400 тонн.

На окраине рудника в это время шло строительство новой шахты, объявленное комсомольской стройкой, что привело к замене первоначальных названий шахты ("Закамышанские уклоны", "3 уклона") на окончательное – шахта "Комсомолец".

Вся добыча угля на руднике за 1933 год составила 1 миллион 784 тысячи 400 тонн.

8 июня 1934 года было закончено сооружение линии электропередачи Кемерово–Ленинско-Кузнецкий. Одновременно завершился монтаж первой очереди понижительной подстанции от Кемеровской ГРЭС, где 31 января заработал первый турбогенератор мощностью 24 тыс. киловатт.

1 декабря 1934 года открылся городской краеведческий музей. Его первым заведующим стал Строганов. В "Красную книгу почта" были занесены первые 16 ударников рудника: Шишлянников, Пагин, Миронюк, Каширин, Томлякович, Темербеков, Гриндлер, Речковец, Богданов, Одак, Васильковский, Ляйтель, Журавлева, Каширина, Уточкина, Поляков.

Общая добыча шахт рудника в 1934 году перешагнула уже 2-миллионный рубеж – в том году было добыто 2 миллиона 60 тысяч 100 тонн угля. К уровню годовой добычи, равному 1 миллиону тонн, рудник шёл 48 лет (с 1883 по 1931 год), а для удвоения миллионного объёма добычи угля оказалась достаточна три года.

На руднике всё шире стали применяться для механизации подрубки угля в очистных забоях шахт врубовые машины. К концу 1932 года на руднике уже действовало 35 тяжёлых и 30 лёгких врубовых машин. Стали возрастать нагрузки на очистной забой, росла производительность труда рабочих забойной группы.

Шахта имени Ярославского на многие годы стала авангардом использования врубмашин. В 1934 году средняя выработка на врубовую машину на Ленинском руднике составляла в месяц 6360 тонн, тогда как в Руре (Германия) в это время она не превышала 3000

тоннских специальностей. В 1935 году проходческая бригада Трубникова (шахта "Комсомолец"), состоявшая из четырёх проходчиков, за 10 дней прошла на электросверло 72 п.м конвейерного штрека и за 4 дня – 46 п.м разрезной печи, выполнив, этим самым, норму выработки на 500 процентов.

Получили широкую известность и заслуженную славу бригады навалоразборщиков К.К. Рыжова и Я.Г. Новикова с шахты им. Кирова, А.С. Логунова с шахты "А", Д. Рахимбаева с шахты имени 7 Ноября, С.И. Батракова с шахты "Емельяновская".

В апреле 1936 года на шахте "Еме-

льяновская", в подземных выработках которой весь конный парк составлял 36 лошадей, коногон Дмитрий Бородин установил мировой рекорд индивидуальной конной откатки угля. За смену он вывез 319 вагонеток угля, сделав, таким образом, 103 тонно-километра, и этим самым побил установленный накануне рекорд другим коногоном Абошкиным.

В достижении высоких результатов работы от мужчин старались не отставать и шахтёрки. Мотористка шахты "Емельяновская" Шура Каширина одной из первых женщин на руднике получила права электрослесаря и стала трудиться в машинной лаве. Она в числе первых 16 ударников была занесена в Красную книгу города. Неоднократно завоевывала мандаты ударников мотористки Ф.А. Ломакина (шахта имени С.М. Кирова), М.А. Ситохина (шахта "А"), Б. Большакова (шахта имени 7 Ноября), Е.М. Леконцева (шахта "Комсомолец").

Молодой горный инженер Е.Г. Макарова на шахте имени С.М. Кирова быстро добилась присвоения участка вентилиации звания лучшего и в последующем была назначена сначала (в марте 1939 года) исполняющей обязанности заведующей шахтой имени Ярославского, а с вводом в 1940 году в эксплуатацию шахты "Полысаевская" возглавила её и успешно руководила коллективом шахты в трудные военные годы.

Общая добыча угля в Ленинском районе за 1935 год составила 2 миллиона 301 тысяча 600 тонн, в том числе по шахтам: "Емельяновская" – 586 тыс. т, "Ленинская" – 403 тыс. т, имени 7 Ноября – 287 тыс. т, "Журилка-3" – 246 тыс. т, "А" – 217 тыс. т, "Комсомолец" – 173 тыс. т.

На краевом совещании стхановцев промышленности и транспорта Западной Сибири 10 декабря 1935 года секретарь крайкома ВКП(б) Р.И. Эйхе подчеркнул, что "Ленинский рудник – наиболее механизированный рудник всего Союза". На декабрьской (1936 года) городской партконференции также отмечалось: "Растёт и хорошеет наш Ленинский рудник – одно из звеньев Урало-Кузбасса, 40 миллионов рублей вложено в механизацию нашего рудника, и это превратило его в один из самых оснащённых рудников, недавно вступила в строй красавица-шахта имени С.М. Кирова, в которой всё механизировано, начиная от забоя до погрузки угля в железнодорожные вагоны. 3 миллиона тонн угля, дают наши Ленинские шахты в нынешнем году".

Фактическая добыча Ленинского района за 1936 год составила 2 миллиона 801 тысяча 200 тонн.

В соответствии с Постановлением Совета Народных Комиссаров СССР от 9.12.1936 г., на базе действовавшего рудоуправления Государственно-го треста каменноугольной промышленности Кузнецкого и Минусинского бассейнов "Кузбассуголь" Наркомата тяжёлой промышленности СССР был организован Государственный Союзный каменноугольный трест "Ленинуголь". Наряду с трестом "Ленинуголь", было со-

здано ещё 8 угольных трестов в составе комбината "Кузбассуголь", преобразованного из ранее действовавшего треста "Кузбассуголь". Комбинат "Кузбассуголь" располагался вначале в городе Новосибирске.

Основными задачами вновь созданных трестов, как и треста "Ленин-

уголь", были эксплуатация угледобывающих и вспомогательных предприятий и добыча угля. Трест был самостоятельной хозяйственной единицей и осуществлял свою деятельность на началах хозяйственного расчёта в пределах плановых заданий комбината "Кузбассуголь".

С 1936 по 1947 год в составе треста действовали шахты имени С.М. Кирова, "Журилка-3", имени 7 Ноября, имени Ярославского, "А", "Комсомолец", "Новая", "Полысаевская" и "Пионерка" (расположенная в посёлке Бабаново Беловского района), а также предприятия и организации: центральная электростанция, погрузочно-транспортное управление, завод "Красный Октябрь", отдел материально-технического снабжения (Углетехснаб), промышленная строительная контора, хозяйственный отдел, центральные механические мастерские, кирпичный завод и горномеханическая школа. Трест возглавлял управляющий. Первым управляющим трестом "Ленинуголь" был В.Г. Лукьянов.

Между тем наступило время, когда по всей стране развернулась невиданная по своим масштабам кампания поиска и разоблачения так называемых "врагов народа". Всё это не миновало и Ленинский рудник. Так, 4 декабря 1936 года на городской партийной конференции говорилось: "...горком мобилизовал разгром отдельных саботажников стахановского движения. Горком снял с работы руководство шахты "Комсомолец". Был заменён ряд работников на других шахтах и в рудоуправлении. На шахты направлены новые люди. Выявленное контрреволюционное гнездо троцкистов-вредителей, сидевших на шахтах, в рудоуправлении, было разоблачено во время проверки и обмена партдокументов и разгромлено".

Тем не менее, по оценке органов ОГПУ–НКВД, город считался наиболее благополучным среди других районов по показателям подобных разоблачений.

1 января 1937 года руководители Западно-Сибирского края Р. Эйхе и Ф. Грядинский направили в город приветственную телеграмму: "Горячо поздравляем стахановцев, весь коллектив горняков Ленинского рудника. Рады, что ликвидировали прорыв, выполнили своё обещание – годовой план. В начинающемся, 1937 году добейтесь четкой, бесперебойной работы всех шахт "Ленинуголь", превращая его в передовой трест Кузбасса, показывающий образцы стахановской работы, лучшего освоения высокой производительности всех механизмов, в первую очередь врубовых машин".

Но всего через несколько дней, 13–14 января 1937 года, бюро горкома партии с участием того же секретаря Западно-Сибирского крайкома ВКП(б) Р.И. Эйхе исключило из партии и сняло с работы как "троцкиста, двурушника, заклятого врага партии и народа" управляющего шахтой имени С.М. Кирова Р.С. Шахновича. Он обвинялся в том, что на одной из крупнейших и лучших шахт Кузбасса было сорвано выполнение годового плана: угледобычи – недополучено 300 тысяч тонн угля, что управляющий "стянул на шахту целую шайку контрреволюционеров-вредителей, диверсантов-троцкистов Ольвовского, Сикоро, Бушина и других", которыми была "вредительски дезорганизована работа механизмов", "саботировались самые элементарные мероприятия по технике безопасности, в результате чего произошло большое количество несчастных случаев", и так далее.

Ю. СУНГУРОВ.

Горный инженер, ветеран Кольчугинского рудника.

# У ИСТОКА УГОЛЬНОГО КУЗБАССА

К 125-летию рудника (1883-2008)

тонн, а в Западной Виргинии (США) составляла немногим более 3000 тонн. Между врубмашинистами на многие годы развинулось соревнование за лучший производственный результат.

В октябре 1933 года Степан Васильевич Шишлянников в паре с Александром Игнатьевичем Пагиным в лаве № 33 шахты "Емельяновская" подрезал врубмашинной 14700 тонн угля. "Они побили рекорд лучших в Союзе машинистов – Фокина и Тельных", – писала тогда об этом центральная газета "Правда".

Одновременно с ростом парка врубовых машин на шахтах рудника стало возрастать количество механизмов и на других подземных работах. В 1932 году на руднике находилось в работе более 100 качающихся и ленточных конвейеров, 64 электросверла.

Не обходилось и без производственного травматизма. 25 декабря 1935 года на Ленинской шахте произошёл обвал кровли в лаве, в результате которого погибли 4 человека. Причиной свершившейся аварии постановлением бюро горкома партии было названо грубейшее нарушение со стороны руководства участка и шахтоуправления правил техники безопасности, выразившееся в неправильных и несвоевременных креплений и посадке лавы. Фамилии жертв аварии, как правило, не назывались.

29 декабря 1935 года в адрес "Москва Наркомтяжпром Орджоникидзе" с рудника пошла телеграмма: "25 декабря комиссией принята в строй действующих предприятий СССР и сдана в эксплуатацию шахта имени Кирова Ленинского района "Кузбассуголь" мощностью в полтора миллиона тонн. Комиссией шахты по технической вооружённости, законченности работ, качеству выполнения, культуре и архитектурному оформлению признана одной из лучших шахт-гигантов Союза".

С пуском шахты имени С.М. Кирова Ленинский рудник по количеству добываемого угля выдвигался на второе место в Кузбассе.

1935 год, как и в целом по стране, стал годом широкого распространения стахановского движения на руднике. 24 ноября Федор Харченко на шахте имени 7 Ноября врубовой машиной "Самсон" подрезал на смену 244 погонных метра лавы, обеспечив добычу 1056 тонн подрубленного угля. 22 декабря Степан Васильевич Шишлянников в двух лавах шахты "Ленинская" за 4 часа 50 минут подрубил 274 погонных метра лавы. На этом Степан Васильевич не остановился. 29 декабря 1935 года, работая в двух лавах шахты "Ленинская", за 6 часов 10 минут подрубил на врубовой машине "Самсон" 317 погонных метров, или 1150 тонн угля. Об этом мировом рекорде знатный машинист доложил телеграммами руководителем Наркомтяжпрома (Орджоникидзе), Западно-Сибирского Крайкома ВКП(б) (Эйхе) и комбината "Кузбассуголь" (Пеханову). 30 декабря того же года Федор Харченко (шахта имени 7 Ноября) подрубил за смену 315 погонных метров лавы.

Рекорды рудника стали частым явлением и среди рабочих других шахт

# ПЛАТЁЖНОЕ ПОРУЧЕНИЕ: ИСКЛЮЧИТЬ ОШИБКИ

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области обращает внимание руководителей, бухгалтеров предприятий и организаций на недопустимость ошибок при заполнении платежных поручений.

Проблема заключается в том, что подобные платежи несвоевременно поступают в бюджет Кемеровской области и городской бюджет. Тем самым не обеспечивается своевременное финансирование бюджетных расходов, а это влечет за собой задержки в выплате заработной платы учителям, врачам и другим работникам бюджетной сферы, а также несвоевременное выполнение социальных программ.

Кроме того, при неправильном указании в платежном поручении кода бюджетной классификации платежа относятся Управлением федерального казначейства Кемеровской области на невыясненные поступления. Специалисты отдела учета и отчетности межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области после получения из казначейства платежных поручений производят уточнение невыясненных поступлений путем оформления по форме № 54 и направляют их затем на исполнение в УФК. При этом платежи поступают по назначению спустя несколько дней, а пеня начисляется с момента наступления срока уплаты налога.

Для исключения случаев неправильного оформления платежных поручений специалисты инспекции провели всю необходимую работу по обучению правилам: разъяснительная информация размещалась в местных СМИ, компьютерах-информаторах, организовывались семинары-совещания, вручались образцы платежных поручений и памятки по их заполнению. Однако надо признать, что проведенная работа пока не дает ожидаемых результатов. Поэтому инспекция готова оказать практическую помощь в обучении специалистов предприятий и организаций правильному оформлению платежных поручений, представить для этого все необходимые документы.

Руководителям необходимо еще раз побеседовать со специалистами, формирующими платежные поручения, обратив внимание на всю серьезность их правильного оформления. Надеемся на положительный результат в решении проблемы и недопущение впредь ошибок при заполнении документов.

**Е. СТАРОСТЕНКО,**  
Заместитель  
начальника инспекции.



## НАЛОГИ И МЫ

**ВНИМАНИЮ  
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!**

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области обращает ваше внимание на изменение сроков уплаты по налогам физических лиц за 2006 год.

### ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ-2006

Срок уплаты земельного налога на территориях городов Ленинска-Кузнецкого, Польшаева, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов за 2006 год наступает **1 апреля 2007 года.**

### ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ-2006

Срок уплаты по транспортному налогу – **не позднее 1 апреля** года, следующего за истекшим налоговым периодом (01.04.2007 года).

### СОХРАНЕНЫ СРОКИ УПЛАТЫ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ – 2006

Уплата налога осуществляется собственниками имущества равными долями в два срока – **не позднее 15 сентября и 15 ноября 2006 года.**

# В Пенсионный фонд

## Памятка по внесению страховых взносов на обязательное пенсионное страхование

Межрайонная ИФНС № 2 по Кемеровской области сообщает, что согласно Федеральному закону от 15.12.2001 г. № 167 – ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» страхователями по обязательному пенсионному страхованию являются:

Лица, производящие выплаты физическим лицам, в том числе: 1. Организации; 2. Индивидуальные предприниматели; 3. Крестьянские (фермерские) хозяйства;	КБК 18210202010060000160	Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в РФ, зачисляемые в Пенсионный фонд РФ на выплату страховой части трудовой пенсии.
	КБК 18210202020060000160	Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в РФ, зачисляемые в Пенсионный фонд РФ на выплату накопительной части трудовой пенсии.

В соответствии со статьей 28 Федерального закона N 167-ФЗ страхователи (предприниматели) уплачивают суммы страховых взносов в бюджет Пенсионного фонда РФ в виде фиксированного платежа.

Положениями статьи 23 части первой Гражданского кодекса РФ предусмотрено, что глава крестьянского (фермерского) хозяйства, осуществляющего деятельность без образования юридического лица, признается предпринимателем с момента государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства.

Таким образом, независимо от того, в какой форме крестьянские (фермерские) хозяйства осуществляют деятельность, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают страховые взносы в виде фиксированного платежа на финансирование страховой и накопительной частей трудовой пенсии в установленном порядке.

Таким образом, независимо от того, в какой форме крестьянские (фермерские) хозяйства осуществляют деятельность, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают страховые взносы в виде фиксированного платежа на финансирование страховой и накопительной частей трудовой пенсии в установленном порядке.

Уплачиваются только физическими лицами <b>ЗА СЕБЯ.</b>	КБК 18210202030060000160	Страховые взносы в виде фиксированного платежа, зачисляемые в Пенсионный фонд РФ на выплату страховой части трудовой пенсии.
	КБК 18210202040060000160	Страховые взносы в виде фиксированного платежа, зачисляемые в Пенсионный фонд РФ на выплату накопительной части трудовой пенсии.

М. ЗАВЬЯЛОВА.

## Ваш вопрос – наш ответ

### Уважаемые налогоплательщики, плательщики сборов и налоговые агенты!

Для оперативного информирования налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов в межрайонной инспекции МНС России № 2 по Кемеровской области установлен телефон справочной службы **7-56-36.**

По телефону справочной службы можно задать вопросы по организации работы налогового органа. Для получения информации необходимо сообщить оператору справочной службы:

- ИНН и наименование организации, если вы представляете юридическое лицо;
- ИНН (если есть), фамилию, имя, отчество физического лица, если вы – предприниматель.

После этого желательно в краткой форме изложить существо вопроса. Если налогоплательщик, плательщик сборов или налоговый агент не сообщает ИНН, фамилию, имя, отчество, то сотрудник справочной службы вправе отказать в ответе на задаваемый по ее телефону вопрос.

Анонимные звонки принимаются по «телефону доверия» **7-00-17.**

## Зарплата в конверте сегодня – необеспеченная старость завтра

В настоящее время сложилась негативная практика выплаты работодателями наемным работникам неофициальной заработной платы. То есть не как положено – по платежной ведомости, а неучтенными наличными в конвертах.

Многие сегодня довольны получением «серой» зарплаты, так как в карман поступают «чистые доходы».

Однако не все граждане задумываются над тем, что негативные последствия получения нелегальной заработной платы, в конечном счете, скажутся на самих работниках, поскольку нарушаются их конституционные права. При данной схеме работодателя не в полной мере отражают в бухгалтерском учете выплаченную заработную плату, занижая ее прожиточный минимум.

Выплаты в «конвертах» приводят к

социальной незащищенности граждан: в случае увольнения или отпуска они не

# ПОРА ЗАДУМАТЬСЯ!

смогут получить положенные законом деньги; не смогут получить пособие по временной нетрудоспособности, пособие по уходу за больным ребенком, беременности и родам; получить ипотечное кредитование на приобретение жилья; реализовать свое право на получение имущества вычета и т.д.

Налоговые органы области совместно

с администрацией Кемеровской области, правоохранительными органами не один год проводят работу по легализации зарплаты. Организации и индивидуальные предприниматели, выплачивающие заработную плату своим работникам в размере ниже прожиточного уровня, заслушиваются на комиссиях.

Граждане, которым работодатели несвоевременно выплачивают заработную плату или выплачивают ее нелегально, могут обратиться в межрайонную ИФНС России № 2 по Кемеровской области по «телефону доверия» **7-00-17** или телефону справочной службы **7-56-36.**

Каждое обращение будет рассмотрено и не оставлено без внимания. Конфиденциальность гарантируется.

Межрайонная ИФНС № 2 по Кемеровской области.

логоплательщик обязан направить в налоговый орган, вынесший решение, копию жалобы (Федеральный Закон от 14.11.2005г. №137-ФЗ ст.103.1).

Лицо, подавшее жалобу в вышестоящий налоговый орган или вышестоящему должностному лицу, до принятия решения по этой жалобе может ее отозвать на основании письменного заявления.

Для оперативного разрешения конфликта рекомендуем до подачи исков в суд использовать механизм административного обжалования в вышестоящий налоговый орган.

Управление ФНС России по Кемеровской области.

# ТОРГОВЛЯ – СТРОГО ПО ЗАКОНУ

Статьей 26 Федерального закона от 22.11.1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» запрещается оборот алкогольной продукции без сопроводительных документов, а также оборот алкогольной продукции, информация о которой не зафиксирована в Единой государственной автоматизированной информационной системе (ЕГАИС).

Статьей 10.2 Закона определен исчерпывающий перечень сопроводительных документов, удостоверяющих легальность производства и оборота алкогольной продукции:

- 1) товарно-транспортная накладная;
- 2) справка, прилагаемая к грузовой таможенной декларации (для импортных этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции);
- 3) справка, прилагаемая к товарно-транспортной накладной (для этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, производство которых осуществляется на территории Российской Федерации);
- 4) уведомление (для этилового спирта, в том числе денатурата, и нефасованной спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта более 60 процентов объема готовой продукции).

Этиловый спирт, алкогольная и спиртосодержащая продукция, оборот которых осуществляется при полном или частичном отсутствии сопроводительных документов, считаются продукцией, находящейся в незаконном обороте.

**Е. АКСЕНОВА,**  
Начальник отдела оперативного контроля.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции № 2 ФНС РФ по Кемеровской области.

## ПРАВО ЖАЛОБУ ПОДАТЬ

### Порядок досудебного урегулирования налоговых споров

Если, по мнению налогоплательщика или налогового агента, решения, действия или бездействие должностных лиц налоговой инспекции нарушают ваши права, то вы в соответствии с главой 19 НК РФ имеете право обжаловать это решение.

Жалоба подается в течение трех месяцев со дня, когда налогоплательщик узнал или должен был узнать о нарушении своих прав, в письменной форме в вышестоящий налоговый орган (Управление ФНС России по Кемеровской области по адресу: 650000, г. Кемерово, пр. Куз-

нецкий, 70).

Жалоба рассматривается Управлением в течение 1 месяца, и по результатам рассмотрения выносятся одно из решений:

- оставить жалобу без удовлетворения;
- отменить акт налогового органа и назначить дополнительную проверку;
- отменить решение и прекратить производство по делу о налоговом правонарушении;
- изменить решение или вынести новое решение.

О принятии решении в течение трех дней со дня его

принятия сообщается в письменной форме лицу, подавшему жалобу.

В случае обжалования налогоплательщиком решения о взыскании штрафных санкций в вышестоящий налоговый орган, исполнение решения приостанавливается (постановление не выносится и не направляется в службу судебных приставов) до вынесения вышестоящим налоговым органом соответствующего решения: об отмене, изменении обжалуемого решения. Одновременно с подачей жалобы на решение о взыскании штрафных санкций на-

# УТВЕРДИТЬ ПРОЕКТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 992 АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО от 28.09.2006 г.  
«Об утверждении градостроительной документации»

В соответствии со ст.40,46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст.44 Устава города Ленинска-Кузнецкого с учётом заключений публичных слушаний, состоявшихся 22 августа 2006 года, по вопросу корректировки проекта застройки микрорайона № 7 под малоэтажное коттеджное строительство и рассмотрению проекта строительства жилых домов № 10 и № 10а в микрорайоне № 3, постановляю:

1. Утвердить:  
1.1. Проект планировки «Корректировка проекта застройки микрорайона № 7 под малоэтажное коттеджное строительство», разработанный МП «Горпроект г.Ленинска-Кузнецкого»

по заказу МП «УКС г.Ленинска-Кузнецкого», с технико-экономическими показателями согласно приложению № 1.

1.2. Проект строительства жилых домов № 10 и № 10а в микрорайоне № 3, разработанный ГУП ГПИ «Кузбассгражданпроект» по заказу МП «УКС г.Ленинска-Кузнецкого», с технико-экономическими показателями согласно приложению № 2.

2. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р.Бадертдинова.

**В.ЕРМАКОВ.**  
Глава города.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

## ОСНОВНЫЕ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ проекта планировки «Корректировка проекта застройки микрорайона № 7 под малоэтажное коттеджное строительство»

№ п/п	Наименование показателей	Единицы измерения	Состояние на 2006 год	Планируемый показатель
1	2	3	4	5
1.	Территория			
1.1.	Площадь проектируемой территории всего, в том числе территории:	га	8,50	8,50
	жилых зон (квартиры, микрорайоны и др.), из них:	га	8,50	8,50
	малоэтажная застройка, в том числе:	-/-	8,50	8,50
	индивидуальные жилые дома с приусадебными земельными участками:	-/-	4,075	4,075
	зон инженерной и транспортной инфраструктуры:	-/-	2	2
	иных зон:	-/-	2,425	2,425
1.2.	Из общей площади проектируемого района участка парковки и автостоянок для постоянного хранения индивидуального автотранспорта:	-/-	-	-
1.3.	Из общей площади проектируемого района территории общего пользования всего, из них:	-/-	4,425	4,425
	зеленые насаждения общего пользования:	-/-	2,425	2,425
	улицы, дороги, проезды, площади:	-/-	2	2
	прочие территории общего пользования:	-/-	-	-
1.4.	Коэффициент застройки	%	9,3	9,3
1.3	Из общей территории:			
	земли федеральной собственности:	га	-	-
	земли субъектов Российской Федерации:	-/-	-	-
	земли муниципальной собственности:	-/-	8,50	8,50
	земли частной собственности:	-/-	-	-
2.	Население			
2.1.	Численность населения	тыс. чел.	0,292	0,292
2.2.	Плотность населения	чел./га	34	34
3.	Жилищный фонд			
3.1.	Общая площадь жилых домов	тыс. кв.м общей площади квартир	8,621	8,621
3.2.	Средняя этажность застройки	этаж	2	2
3.3.	Существующий сохраняемый жилищный фонд	тыс. кв.м общей площади квартир	-	-
3.4.	Убыль жилищного фонда, всего	тыс. кв.м общей площади квартир	-	-
3.5.	Новое жилищное строительство, всего, в том числе:	тыс. кв.м общей площади квартир	8,621	8,621
	малоэтажное, из них:	-/-	8,621	8,621
	индивидуальные жилые дома с приусадебными земельными участками:	-/-	8,621	8,621
4.	Объекты социального и культурно-бытового обслуживания населения			
4.1.	Детские дошкольные учреждения 115/1000 чел.	мест	34	-
4.2.	Общественные школы 360/1000 чел.	-/-	41	-
4.3.	Полкиники - всего/1000 чел.	посещений в смену	-	-
4.4.	Аптеки	объектов	-	-
4.5.	Работочные пункты детской молочной кухни	порций в смену	-	-
4.6.	Предприятия розничной торговли, питания и бытового обслуживания населения 280 кв.м/1000 чел.	предприятия	1	1
4.7.	Учреждения культуры и искусства, всего/1000 чел.	учреждения	-	-
4.8.	Физкультурно-спортивные сооружения	сооружения	1	-
4.9.	Учреждения жилищно-коммунально-бытового хозяйства	учреждения	1	-
4.10.	Организации и учреждения управления, кредитно-финансовые учреждения и предприятия связи	учреждения	-	-
4.11.	Прочие объекты социального и культурно-бытового обслуживания населения	-/-	-	-
Примечание: п.4.1-4.11 обеспечиваются объектами в границах микрорайона №7				
5.	Транспортная инфраструктура			
5.1.	Протяженность улично-дорожной сети, всего	км	2,7	2,7
	в том числе:			
	улицы и проезды местного значения	-/-	-	-

№ п/п	Наименование показателей	Ед.изм.	Всего	Всего
5.2.	Протяженность линий общественного пассажирского транспорта	-/-	2,7	2,7
	в том числе:			
	трамвай:	-/-	-	-
	троллейбус:	-/-	-	-
	автобус:	-/-	-	-
5.3.	Гаражи и стоянки для хранения легковых автомобилей			
	в том числе:			
	постоянного хранения:	мест	29	-
	временного хранения:	-/-	-	-
6.	Инженерное оборудование и благоустройство территории			
6.1.	Водоотведение, всего	тыс. куб. м/сут.	0,084	0,084
6.2.	Водоотведение	-/-	0,0817	0,0817
6.3.	Электропотребление	кВт.ч/год	2629752	2629752
6.4.	Общие потребности тепла для отопления, вентиляции, горячего водоснабжения	Гкал/год	9636	9636
7.	Ориентировочная стоимость строительства по первоочередным мероприятиям реализации проекта	млн. руб.	213,64	213,64
7.1.	Всего	-/-	133,74	133,74
	в том числе:			
	жилищное строительство:	-/-	14,97	14,97
	социальная инфраструктура:	-/-	48,89	48,89
	улично-дорожная сеть и общественный пассажирский транспорт:	-/-	16,04	16,04
	инженерное оборудование и благоустройство территории:	-/-	13,84	13,84
	прочие:	-/-	0,02	0,02
7.2.	Удельные затраты:	тыс. руб.	731,6	731,6
	на 1 кв.м общей площади квартир жилых домов нового строительства:	-/-	24,8	24,8
	на 1 га территории:	-/-	25134	25134

ПРИЛОЖЕНИЕ № 2

## ОСНОВНЫЕ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ проекта строительства жилых домов № 10 и № 10а в микрорайоне № 3

№ п/п	Наименование показателей	Ед.изм.	Величина показателя		
			Ж.дом № 10	Ж.дом № 10а	Всего
1	2	3	4	5	6
1.	Этажность	этаж	30	10	30
2.	Число квартир всего:	шт.	168	97	265
	в том числе: однокомнатных	шт.	38	19	57
	двухкомнатных	шт.	60	57	117
	трёхкомнатных	шт.	10	21	31
3.	Площадь застройки	кв.м	906,00	912,12	1818,12
4.	Площадь жилого здания	кв.м	7335,1	7335,1	14670,2
5.	Общая площадь квартир	кв.м	5835,52	5765,39	11600,91
6.	Жилая площадь	кв.м	3107,94	3064,48	6172,42
7.	Коэф-т от жилой площади и общей	-	0,54	0,54	0,54
8.	Строительный объём	куб.м	24955,54	24970,44	49925,98
9.	Общая стоимость строительства в ценах апреля 2006 г.	тыс.руб.	116061,27	119094,1	235155,37
	в том числе жилой сектор	тыс.руб.	107912,75	6	235119,43
	в том числе СМР	тыс.руб.	-	-	218667,40
	в том числе жилой сектор	тыс.руб.	-	-	218635,71
10.	Стоимость 1м² общей площ. здания	руб.	15822,72	16238,20	16029,46
11.	Стоимость 1м² квартир	руб.	19888,76	20656,74	20272,43
12.	Стоимость 1м³ стр-го объёма	руб.	4650,72	4769,41	4710,08
13.	Нормативная трудоемкость стр-ва	чел.-дн.	-	-	38577
14.	Общая продолжительность стр-ва	месяц	-	-	21,5
15.	Годовой расход воды:	куб.м/год	19447	19259	38706
	в том числе холодной	куб.м/год	12965	12833	25798
16.	Годовой сток в канализацию	куб.м/год	32412	32083	64495
17.	Годовой расход тепловой энергии в том числе на отопление и горячее водоснабжение	МВт.ч	2632	2625	5257
	на отопление	МВт.ч	1880	1880	3760
	на горячее водоснабжение	МВт.ч	752	745	1497
18.	Годовой расход электроэнергии	тыс.кВт.ч	729,32	486,65	1215,97
19.	Расчётная мощность котлоагрегатов	МВт	208,32	196,3	404,62
20.	Годовой удельный расход энерго-ресурсов на 1м² площади жилого здания:	т.у.т./м².год	0,033	0,033	0,033
	- на отопление	т.у.т./м².год	0,033	0,033	0,033
	- на горячее водоснабжение	т.у.т./м².год	0,016	0,016	0,016
	- на электроэнергию	к.у.т./м².год	0,0994	0,0936	0,193
21.	Количество телефонов	шт.	108	97	205
22.	Количество радиоточек	шт.	108	97	205
23.	Количество телевизоров	шт.	6	6	12
24.	Количество извещателей	шт.	452	431	883

**Р.БАДЕРТДИНОВ.**  
Заместитель главы города по строительству и городскому развитию.

# АРЫША МЕДЕТИ

## КИНО

Кинотеатр «Победа»  
9-11 октября

Анимационная комедия «Победитель». Озорной мальчишка Ирвинг, по прозвищу Янки, совершает далёкое путешествие в Нью-Йорк, чтобы помочь своей любимой команде выиграть чемпионат США по бейсболу. В дороге юного спортсмена сопровождают его друзья: нахальная Бита «Примадонна-дорогуша» и остроумный мяч-шутник «Скрю». В пути Ирвинг, Бита и мяч попадают в смешные и каверзные ситуации (11 час., стоимость билета - 40 руб.; 15 час. - 50 руб.; 19 час. - 70 руб.).

Триллер «Свора». Пять студентов прилетают на лёгком самолёте на затерявшийся в море остров, чтобы провести там уик-энд. Отдыхая на пляже, они случайно находят расчленённое тело человека и понимают, что на этом острове они не одни. Едва оправившись от нападения злого пса, они попадают в поле зрения диких псов с изменённым генетическим кодом, почти сверхъестественным умом и неутолимый голодом... (13 час. - 40 руб.; 17 час. - 60 руб.; 21 час. - 80 руб.).

12-15 октября  
Анимационная комедия «Победитель» (11 час. - 40 руб.; 15 час. - 50 руб.).

Триллер «Свора» (13 час. - 40 руб.; 17 час. - 60 руб.; 21 час. - 80 руб.).

Детективный триллер «Чёрная орхидея». Действие фильма разворачивается в 1947 году, когда всю Америку потрясла весть о жестоком убийстве начинающей голливудской актрисы Элизабет Шорт, получившей прозвище Чёрная орхидея. Расследование этого преступления поручают двоим полицейским - Ли и Баки. Связь Баки с дочерью строительного магната, замешанного в грязных махинациях, позволяет друзьям выйти на след убийцы... (19 час. - 80 руб.).

Ждём вас в нашем кинотеатре. Телефон 3-41-57.

## ВСТРЕЧИ

Киноигра для учащихся начальных классов «Гора самоцветов» - 9-14 октября, кинотеатр «Победа».

Праздник «Хлеб всему голова» - 11 октября в 16 часов, ДК «Никитинский».

Театрализованное представление «День сигарете - здоровью на ветер» - 12 октября в 12 часов, детская библиотека им. Белинского.

Историко-литературный час «Путешествие в прошлое» - 12 октября в 12 часов, филиал № 10.

«Поле чудес» в литературной стране - 13 октября в 15 часов, ДК «Никитинский».

Урок красоты «В саду горит костёр рябины красной» - 13 октября в 12 часов, детская библиотека им. Белинского.

Молодёжная развлекательная программа - 14 октября в 20 часов, ДК «Никитинский».

«Осенний бал» в клубе «Вечер» - 15 октября, ДК им. Ярославского.

Областной конкурс «Самая читающая семья», II тур - 15 октября в 12 часов, библиотека имени Крупской.

Настю МОЛОДЦОВУ  
поздравляю с 16-летием!

Тебе всего шестнадцать.  
Весь мир лежит у ног.  
Ты лучшую дорогу  
Найди среди всех дорог.  
Уверенно и смело  
Смотри в глаза судьбе,  
И выбери то дело,  
Что счастья даст тебе.  
Друзей найди надёжных,  
Любовь свою найди.  
Путей не бойся сложных,  
Всегда вперёд иди!

Твоя Лёля.

## УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» В № 5986769 на имя Виктора Васильевича Федотова считать недействительным.

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого  
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»  
Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтёр».

**Зам. главного редактора В.В. ПЛИСЕНКО.**

Адрес  
редакции:  
652500,  
г. Ленинск-  
Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@ink.kuzbass.net

**Справки по редакции:**  
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по  
вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и  
объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-  
политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статью в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 9.10.2006г.

Печать офсетная.  
Заказ 2584  
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893  
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5594